
‚ã.¶ãâ. ¦ã¹ãÎããèË 

1 ¡ì¹Ëãè‡ãñŠ› Ôã£¾ããÞ¾ãã ºãùË¶ÔãÔãÖ 75+13.50(GST)=88.50/-

¹ããÔãºãì‡ãŠ 

2 ¡ì¹Ëãè‡ãñŠ›  ¹ãÆ¦¾ãñ‡ãŠ ¹ãã¶ããÔã / ¹ãÆ¦ããèÔã 10+1.80(GST)=11.80/-

Ô›ñ›½ãò› 

3 ¡áì¹Ëãè‡ãñŠ› ƒ¶¡ñãä½ããä¶ã›ãè ºããù¥¡ ‚ãããä¥ã Á¹ã¾ãñ 100+18(GST)=118/-

½ãìª¦ãŸñÌã ¹ããÌã¦ããè 

4 ¡ì¹Ëãè‡ãñŠ› ãä¡½ããâ¡ ¹ãÆ¦¾ãñ‡ãŠ ãä¡½ããâ¡ ¡Èã¹ã‹›ÔããŸãè 75+13.50(GST)=88.50/-
¡Èã¹ã‹›

5 Þãñ‡ãŠºãì‡ãŠ 

Þãã•ãóÔã ¦¾ãã¶ãâ¦ãÀ ¦¾ãã¹ãì¤ñ 10 ¹ãã¶ããè Þãñ‡ãŠºãì‡ãŠ Á¹ã¾ãñ 30 + 5.50 (GST) =35.50 Þãã•ãóÔã Üãñ¥¾ãã¦ã ¾ãñƒÃË.

¹ãŠã¾ã¶ãã¶Ôã 

ÌãããäÓãÃ‡ãŠ 

(‚ãããä©ãÃ‡ãŠ ÌãÓãÃ) (•ããÔ¦ããè¦ã•ããÔ¦ã 10¹ãã¶ããè 3 Þãñ‡ãŠºãì‡ãŠ ªñ¦ãã ¾ãñƒÃË. 300+54(GST)=354/-Þãã•ãóÔã Üãñ¥¾ãã¦ã ¾ãñƒÃË.(¹ãÆ¦ããè Þãñ‡ãŠºãì‡ãŠ)

‡ãŠÀâ› Œãã¦ãñ

¦¾ãã¹ãì¤ãèË ¹ãÆ¦¾ãñ‡ãŠ Þãñ‡ãŠºãì‡ãŠãÔã Á¹ã¾ãñ 75 + 13.50 (GST) =88.50 Þãã•ãÃ Üãñ¥¾ãã¦ã ¾ãñƒÃË. 

¦¾ãã¹ãì¤ãèË ¹ãÆ¦¾ãñ‡ãŠ Þãñ‡ãŠºãì‡ãŠãÔã Á¹ã¾ãñ 75 + 13.50 (GST) =88.50 Þãã•ãÃ Üãñ¥¾ãã¦ã ¾ãñƒÃË. 

(Þãñ‡ãŠºãì‡ãŠ 30 ¹ãã¶ããè ÀãÖãèË.)

6 Ô›ãù¹ã ¹ãñ½ãò› ¹ãÆ¦¾ãñ‡ãŠ  Ô›ãù¹ã ¹ãñ½ãò› Þãñ‡ãŠÔããŸãè 100+18 (GST)=118/-

Þãã•ãóÔã 

7 Œãã¦ãñ ºãâª ÔãñãäÌÖâØã•ã Œãã¦ãñ 150+27(GST)=177/-

Þãã•ãóÔã (1 ÌãÓããÃÞãñ ‚ãã¦ã ºãâª ‡ãñŠÊ¾ããÔã )

(1ÌãÓããÃ¶ãâ¦ãÀ Œãã¦ãñ ºãâª ‡ãñŠÊ¾ããÔã ‡ãŠãñ¥ã¦ãñÖãè Þãã•ãóÔã ‚ãã‡ãŠãÀËñ •ãã¥ããÀ ¶ããÖãè.)

‡ãŠÀâ› Œãã¦ãñ 300+54(GST)=354/-

(1 ÌãÓããÃÞãñ ‚ãã¦ã ºãâª ‡ãñŠÊ¾ããÔã )

(1ÌãÓããÃ¶ãâ¦ãÀ Œãã¦ãñ ºãâª ‡ãñŠÊ¾ããÔã ‡ãŠãñ¥ã¦ãñÖãè Þãã•ãóÔã ‚ãã‡ãŠãÀËñ •ãã¥ããÀ ¶ããÖãè.)

8 Þãñ‡ãŠ ãäÀ›¶ãÃ ãä‡ã‹Ë‚ãÀãéØã ƒ¶ãÌã¡Ã Þãñ‡ãŠ ãäÀ›¶ãÃ  150+27 (GST)=177/-

Þãã•ãóÔã ãä‡ã‹Ë‚ãÀãéØã ‚ãã…›Ìã¡Ã Þãñ‡ãŠ ãäÀ›¶ãÃ 100+18 (GST)=118/-

Þãñ‡ãŠ ªñ¥ããÀ (Œãã¦ãñªãÀ) Þãñ‡ãŠ ¼ãÀ¥ããÀ  (Œãã¦ãñªãÀ)

60+11 (GST)=71/- 30+5.40 (GST)=35.40/-

9 Þãñ‡ãŠ

 ‡ãŠËñ‡ã‹Îã¶ã ÔãñÌÖãéØ•ã Œãã¦ãñªãÀ Á.1 ¦ãñ 5000¹ã¾ãÄ¦ã                        Á.25/- + •ããè†Ôã›ãè 

Þãã•ãóÔã Á.5001 ¦ãñ Á.10000 ¹ã¾ãÄ¦ã            Á.50/- + •ããè†Ôã›ãè

Á.10001 ¦ãñ Á.100000 ¹ã¾ãÄ¦ã         Á.100/- + •ããè†Ôã›ãè 

Á.100001 ¦ãñ Á.200000 ¹ã¾ãÄ¦ã       Á.150/- + •ããè†Ôã›ãè

Á.200001 Ìã ¦¾ãã¹ãñàãã •ããÔ¦ã    Á.150/- Ìã ¹ãÆãä¦ãÖ•ããÀ Á.1/- ¹ãÆ½ãã¥ãñ

‡ãŠÀâ› :-Œãã¦¾ãã¦ã ãä‡ãŠ½ãã¶ã Á.5000/- ãä‡ãâŠÌãã •ããÔ¦ã ºãúË¶Ôã ŸñÌã¥ããÅ¾ããÔã 8 Þãñ‡ãŠºãì‡ã‹Ôã ½ããñ¹ãŠ¦ã 

Œãã¦¾ãã¦ã Á.5000/-¹ãñàãã ‡ãŠ½ããè ºãùË¶Ôã ‚ãÔã¥ããÅ¾ãã Œãã¦ãñªãÀãÔã 4 Þãñ‡ãŠºãì‡ã‹Ôã ½ããñ¹ãŠ¦ã

Þãñ‡ãŠ ¼ãÀ¥ããÀã Ìã ªñ¥ããÀã ªãñ¶Öãè ½ãÞãÄ› ºãú‡ãñŠÞãñ ‚ã‡ãŠãö› ÖãñÊ¡À ‚ãÔãÊ¾ããÔã  

Þãñ‡ãŠ ‡ãŠËñ‡ã‹Îã¶ã Þãã•ãóÔã ‚ããÀ.ºããè.‚ãã¾ã.ØããƒÃ¡ ËãƒÃ¶ãìÔããÀ 

ÔãñãäÌÖâØ•ã Œãã¦¾ãã¦ã ãä‡ãŠ½ãã¶ã Á.2000/- ãä‡ãâŠÌãã •ããÔ¦ã ºãúË¶Ôã ŸñÌã¥ããÅ¾ããÔã  4 Þãñ‡ãŠºãì‡ã‹Ôã ½ããñ¹ãŠ¦ã 

¹ãŠã¾ã¶ãã¶ÔãÔããŸãè Þãñ‡ãŠºãì‡ãŠ Üãã¾ãÌã¾ããÞãñ ‚ãÔãÊ¾ããÔã 

10 ¹ãã¶ããè Þãñ‡ãŠ Á.300/-¼ãÁ¶ã Üãñ¥¾ãã¦ã ¾ããÌãñ.Ìã Œãã¦¾ãã½ã£¾ãñ ‡ãŠ½ããè¦ã ‡ãŠ½ããè ãä¡¹ããù¢ããè›  Á.5000/-Üãñ…¶ã ¦¾ããÔã Ëãù‡ãŠ ‡ãŠÀ¥¾ãã¦ã ¾ãñƒÃË.

ãäª ÔãâØã½ã¶ãñÀ ½ãÞãÄ›Ôãá ‡ãŠãñ-‚ããù¹ã.ºãú‡ãŠ ãäË.,ÔãâØã½ã¶ãñÀ 

ºãú‡ãñŠ¦ã ‚ãã‡ãŠãÀãÌã¾ããÞãñ ãäÌããäÌã£ã ÔããäÌÖÃÔã Þãã•ãóÔã 

½ãã.ÔãâÞããÊã‡ãŠ ½ãâ¡ß Ôã¼ãã ‰ãŠ.14 ãäª.23/11/2023 ½ã£ããèÊã ŸÀãÌã ‰ãŠ.14

 ãäª¶ããâ‡ãŠ 01/01/2024 ¹ããÔãî¶ã ÊããØãî 

Þãã•ãóÔã 

ãä¡¹ããù¢ããè›  Þãã•ãóÔã 



Ô¹ããè¡ ãä‡ã‹Ë‚ãÀãéØã Þãã•ãóÔã Á.100000 ¹ã¾ãÄ¦ã           ‡ãŠãñ¥ã¦ãñÖãè Þãã•ãóÔã ¶ããÖãè 

Á.100001 Ìã ¦¾ãã¹ãñàãã •ããÔ¦ã Á.100/-

ºããÖñÀØããÌããÔããŸãè Á.1000/-¹ã¾ãÄ¦ã Á.25/- + 25 ¹ããñÓ›ñ•ã + 4.50(GST)=49.50/-

Á.1001/-¦ãñ Á.10000/-¹ã¾ãÄ¦ã Á 50/- +25 ¹ããñÓ›ñ•ã + 9(GST)=89/-

Á.10000/-Þãñ ÌãÀ Á.5/- ¹ãÆ¦ããè Ö•ããÀ +¹ããñÔ›ñ•ã ‡ãŠ½ããË Á.200/- +(GST) 18%

½ãìâºãƒÃÌãÀãèË Þãñ‡ã‹Ôã /ãä¡.ÌããÀâ› Á.15000/-¹ã¾ãÄ¦ã À‡ãŠ½ãñÞãñ ¹ãÆŠãè ‡ãŠËñ‡ã‹Îã¶ã 

10 ƒ¶ã ÔãñãäÌÖâØ•ã  Á.25+4.50(GST) =29.50/-¹ãÆ½ãã¥ãñ (ÔãÖã½ããÖãè)

‚ããù¹ãÀñãä›ÌÖ ‡ãŠÀâ› Á.50 + 9 (GST)=59/- ¹ãÆ½ãã¥ãñ (ÔãÖã½ããÖãè) 

Œãã¦ãñ (¦¾ãã¹ãñàãã ‡ãŠ½ããè ‚ãÔãËñËãè ãäÎãÊË‡ãŠ À‡ã‹‡ãŠ½ã)

11 ãä‡ãŠ½ãã¶ã ÔãñãäÌâÖâØ•ã Œãã¦ãñ Á.500/- ÔãÌãÃÔãã£ããÀ¥ã Œãã¦ãñªãÀ 

ºãùË¶Ôã Á.2000/- Þãñ‡ãŠºãì‡ãŠ £ããÀ‡ãŠ Œãã¦ãñªãÀ /Þãñ‡ãŠºãì‡ãŠ ÔãìãäÌã£ãã ¶ããÖãè.

Þãã•ãóÔã ‡ãŠÀâ› Œãã¦ãñ Á.5000/-

¨ãõ½ãããäÔã‡ãŠ ÔãÀãÔãÀãè ºãúË¶ÔãÌãÀ Á¹ã¾ãñ 30 +5.50(GST)=35.50 (ÔãñãäÌÖâØ•ã Œãã¦ãñ)

¨ãõ½ãããäÔã‡ãŠ ÔãÀãÔãÀãè ºãúË¶ÔãÌãÀ Á¹ã¾ãñ 60 +11.00(GST)=71/- (‡ãŠÀâ› Œãã¦ãñ )

ãä‡ãŠ½ãã¶ã ºãùË¶ÔãÞ¾ãã ŒããËãè ØãñÊ¾ããÔã Œãã¦ãñªãÀãÔã SMS ÌªãÀñ ¹ãÆ¦¾ãñ‡ãŠ ½ããäÖ¶¾ããâÞ¾ãã 1¦ããÀŒãñÔã ‡ãŠßãäÌã¥¾ãã¦ã ¾ãñƒÃË Ìã ¦¾ãã¶ãâ¦ãÀ 

ãä¦ã½ããÖãè ‚ãŒãñÀãèÔã Œãã¦ãñ ãä¶ã¾ããä½ã¦ã ¶ã ‡ãñŠÊ¾ããÔã ãä½ããä¶ã½ã½ã Þãã•ãóÔã ‚ãã‡ãŠãÀ¥¾ãã¦ã ¾ãñƒÃË. 

12 ½ãìª¦ãŸñÌã ¹ããÌã¦ããè ¶ããâÌã Ìãã¤ãäÌã¥ãñ ‚ã©ãÌãã ºãªË ‡ãŠÀ¥ãñ ƒ. Á.100 +18(GST)=118/-

13 ¶ããùãä½ã¶ããè ÔãìÁÌãã¦ããèÞãñ ¹ãÆŠãè Ìã ºãªË ‡ãñŠÊ¾ããÔã ¹ãÆãä¦ã ºãªË Á.50+9(GST)=59/-

14 Ô›ù¥¡ãéØã ºãúË¶Ôã ‚ã¼ããÌããè ¹ãì¦ãÃ¦ãã ¶ã ¢ããÊ¾ããÔã Á.50+9(GST)=59/-

ƒ¶Ô›È‡ã‹Îã¶ã 

15 ºãúË¶Ôã Ìãõ¾ããä‡ã‹¦ã‡ãŠ Á.50+9(GST)=59/-

Ôããä›Ããä¹ãŠ‡ãñŠ› ‡ãŠãù¹ããóÀñ› 100 +18(GST)=118/- (ÞããËì Œãã¦ãñ )¹ãÆ©ã½ã ¹ãÆŠãè 

16 †Ôã.†½ã.†Ôã. ÔãñÌÖãéØ•ã ÔãñÌÖãéØ•ã Œãã¦¾ããâ¶ãã ªÀ ÔãÖã½ãããäÖ Á.30 +•ããè†Ôã›ãè .(‚ãâ½ãËºã•ããÌã¥ããè ãäª.1/4/18

Þãã•ãóÔã  ¹ããÔãì¶ã ¹ãì¤ãèË ‚ãããä©ãÃ‡ãŠ ÌãÓããÃÔããŸãè ËãØãì)

‡ãŠÀâ› Ìã ƒ¦ãÀ ÔãÌãÃ Œãã¦ãñ ªÀ ãä¦ã½ããÖãè Á.35+6(GST)=41/-

17 ÔããùËÌÖ¶Ôããè Á.1 ËãŒããÞãñ ‚ãã¦ã 500+90 (GST)=590/-

Ôããä›Ããä¹ãŠ‡ãñŠ› Á.1 ËãŒããÞãñ ÌãÀ Ìã ¦¾ãã¹ãì¤ñ Á.10 ËãŒããÞãñ ‚ãã¦ã 1000+180 (GST)=1180/-

Þãã•ãóÔã Á.10 ËãŒã Ìã ¦¾ãã¹ãì¤ñ 2000+360 (GST)=2360/-

18 ºãú‡ãŠ ØãùÀâ›ãè ºãú‡ãŠ ØãùÀâ›ãè À‡ãŠ½ãñÞ¾ãã 1.50 % + 18% (GST)

19 Ëãñ¶ã ¹ãÆãñÔãñÔã 

¹ãŠãè 

¶ãì¦ã¶ããè‡ãŠÀ¥ã 

TOD : ÔãÌãÃ ›ãè‚ããñ¡ãè ‡ãŠ•ããÄ¶ãã ‡ãŠ•ãÃ À‡ãŠ½ãñÞ¾ãã 0.10% ¹ãÆãñÔãñãäÔãâØã ¹ãŠãè +•ããè†Ôã›ãè ‚ãã‡ãŠãÀÊããè •ããƒÃÊã.

ØããñÊ¡ Ëãñ¶ã,ãä¡¹ããù¢ããè› Ëãñ¶ã ¾ããÔããŸãè ÌãÀãèË ¹ãŠãè ËãØãì ¶ããÖãè¦ã. 

¹ãÆãñÔãñÔã ¹ãŠãè ¼ãÀãÌããè ÊããØãñÊã. 

20 ÀãñŒã ¼ãÀ¥ãã ÔãÌãÃ ¹ãÆ‡ãŠãÀÞ¾ãã Œãã¦¾ããâÔããŸãè ÀãñŒã ¼ãÀ¥¾ãã¦ããèË ¶ããñ› ¹ãù‡ãñŠ›ÔããŸãè 

Þãã•ãóÔã Á.10 Ìã Á.20 Þ¾ãã ¶ããñ›ãâÞãã ¼ãÀ¥ãã Þãã•ãóÔã ¹ãÆ¦¾ãñ‡ãŠ ¹ãù‡ãñŠ›Ëã Á.5/-(GST ÔãÖ)

  Á.50 Þ¾ãã ¶ããñ›ãâÞãã ¼ãÀ¥ãã Þãã•ãóÔã ¹ãÆ¦¾ãñ‡ãŠ ¹ãù‡ãñŠ›Ëã Á.10/-(GST ÔãÖ)

ãä‡ãŠ½ãã¶ã ºãùË¶ÔãÞ¾ãã ŒããËãè ºãùË¶Ôã ØãñÊ¾ããÔã 

Êããñ¶ã Þãã•ãóÔã 

ÔãÌãÃ ‡ãŠ•ããÃÔããŸãè ‡ãŠ•ãÃ À‡ãŠ½ãñÞ¾ãã 0.25% ¹ãÆãñÔãñãäÔãâØã ¹ãŠãè +•ããè†Ôã›ãè ‚ãã‡ãŠãÀÊããè •ããƒÃÊã.

¶ãì¦ã¶ããè‡ãŠÀ¥ããÌãñßãè ÔãÌãÃ ‡ãŠ•ãÃ¹ãÆ‡ãŠÀ¥ããâ¶ãã ‡ãŠ•ãÃ À‡ãŠ½ãñÞ¾ãã 0.10% ¹ãÆãñÔãñãäÔãâØã ¹ãŠãè +•ããè†Ôã›ãè ‚ãã‡ãŠãÀÊããè •ããƒÃÊã.

ÌãÀãèÊã ¶ããäÌã¶ã ‡ãŠ•ããÃÔããŸãè ÊããØã¥ããÀãè 0.25% ¹ãÆãñÔãñÔã ¹ãŠãè Þ¾ãã 25%  +•ããè†Ôã›ãè ÔãÖ À‡ã‹‡ãŠ½ã ãäÌã¶ãã ¹ãÀ¦ããÌãã  ¼ãÁ¶ã 

Ü¾ããÌããè.¦¾ãã¶ãâ¦ãÀÞã ‡ãŠ•ãÃ ¹ãÆ‡ãŠÀ¥ã ½ãâ•ãîÀãèÔããŸãè ½ãã.ÔãâÞããÊã‡ãŠ ½ãâ¡ß Ôã¼ãñ¦ã ŸñÌãÊãñ •ããƒÃÊã. ‡ãŠ•ãÃ ½ãâ•ãîÀãè ¶ãâ¦ãÀ „ÌãÃÀãè¦ã 

 ÔãÌãÃ ¹ãÆ‡ãŠãÀÞ¾ãã ‡ãŠ•ããÃÔããŸãè 

¶ããäÌã¶ã ‡ãŠ•ãÃ ¹ãÆ‡ãŠÀ¥ãñ ½ãâ•ãîÀãèÔããŸãè ŸñÌã¦ããâ¶ãã 

Ëãñ‡ãŠË Þãñ‡ãŠ ‡ãŠËñ‡ã‹Îã¶ã ¹ãÆŠãè



›¶ãÃ ‚ããñÌÖÀ Þãã•ãóÔã 

ÔãñãäÌÖâØ•ã ‡ãùŠÎã ¼ãÀ¥ãã Þãã•ãóÔã ÔãñÌÖãéØ•ã Œãã¦¾ããâÌãÀ ½ããäÖ¶ãã ‚ãŒãñÀãèÔã ÀãñŒã •ã½ãã Ìã ÀãñŒã ¶ããâÌãñ ¾ããâÞ¾ãã ¶ãñ› 

‚ã‡ãŠãö› À‡ãŠ½ãñ¦ãî¶ã Á.5 ËãŒããÞãã ¹ãÆŠãè ¼ãÀ¥ãã Ìã•ãã ‡ãŠÁ¶ã ãäÎãÊË‡ãŠ À‡ãŠ½ãñÌãÀ 0.15%

¹ãÆ½ãã¥ãñ Þãã•ãóÔã ‚ãã‡ãŠãÀ¥¾ãã¦ã ¾ããÌãñ. (‡ãùŠÎã ¼ãÀ¥ãã Þãã•ãóÔã ãäÔãÔ›ãè½ã½ãã¹ãÃŠ¦ã 

‚ãã‡ãŠãÀ¥¾ãã¦ã ¾ãñƒÃË.)

‡ãŠÀâ› ½ããäÖ¶ãã ‚ãŒãñÀãèÔã Œãã¦¾ããÌãÀ ÀãñŒã Á.0.15% +18% (GST) ¶ãñ Þãã•ãÃ ‚ãã‡ãŠãÀ¥¾ãã¦ã ¾ãñƒÃË. 

 ‚ã‡ãŠãö› •ã½ãã Ìã ÀãñŒã ¶ããâÌãñ ¾ããâÞ¾ãã ¶ãñ› À‡ãŠ½ãñ¦ãî¶ã 

ŒããËãèË ¦ã‡ã‹¦¾ãã¦ã ãäªÊ¾ãã¹ãÆ½ãã¥ãñ ¹ãÆŠãè ¼ãÀ¥ãã

 Ìã•ãã ‡ãŠÁ¶ã ãäÎãÊË‡ãŠ À‡ãŠ½ãñÌãÀ 

Œãã¦¾ããÞããè ÌãõãäÎãÓ› ÔãÀãÔãÀãè ãä‡ãŠ½ãã¶ã ºãùË¶Ôã ½ãããäÔã‡ãŠ ¹ãÆŠãè ¼ãÀ¥ãã À‡ã‹‡ãŠ½ã Ìã•ããÌã› (½ãããäÔã‡ãŠ )       ‚ãã‡ãŠãÀ¥¾ãã¦ã ¾ãñ¥ããÀã Þãã•ãÃ 

1 Á.1 ¦ãñ Á.10,000/-  Á.3.00 ËãŒã                            0.15% +18%(GST)

2 ãä‡ãŠ½ãã¶ã Á.10,001/- ¦ãñ 35,000/-¹ã¾ãÄ¦ã Á.7.00ËãŒã                              0.15% +18%(GST)

3 ãä‡ãŠ½ãã¶ã Á.35,001/- Þãñ ¹ãì¤ñ ½ãããäÔã‡ãŠ ÔãÀãÔãÀãè ãäÎãÊË‡ãŠ À‡ãŠ½ãñÞ¾ãã 20 ¹ã›      0.15% +18%(GST)

1

•ãã¥ããÀ ¶ããÖãè. ¦¾ãã¹ãì¤ãèË À‡ãŠ½ãñÌãÀ  0.05% + 18% (GST) ¶ãñ Þãã•ãÃ ‚ãã‡ãŠãÀ¥¾ãã¦ã ¾ãñƒÃË.  

2 •¾ãã ¦¾ãã ½ããäÖ¶¾ãã¦ã ‚ãã¹ã¥ã ½ãâ•ãîÀ ½ã¾ããÃªõñ¹ãõ‡ãŠãè ÔãÀãÔãÀãè Ìãã¹ãÀËñÊ¾ãã ãäËãä½ã›¹ãÆ½ãã¥ãñ ¦¾ãã ¦¾ãã ½ããäÖ¶¾ãã¦ã Öãè ½ã¾ããÃªã ËãØãì ÀãÖãèË

„ªã.‚ãã¹ãËãè ‡ãùŠÎã ‰ãñŠãä¡› ½ã¾ããÃªã Á.1 ‡ãŠãñ›ãè ½ãâ•ãîÀ ‚ãÔãÊ¾ããÔã ‚ãããä¥ã ‚ãã¹ã¥ã ½ããäÖ¶¾ãã¦ã ÔãÀãÔãÀãè Á.70 ËãŒã ãäËãä½ã› 

3

21 Ôããñ¶ãñ¦ããÀ¥ã Ôããñ¶ãñ¦ããÀ¥ã ¹ãÆãñÔãñãäÔãâØã Þãã•ãóÔã ãä‡ãŠ½ãã¶ã Á¹ã¾ãñ 100 +18(GST)=118/-

22 Ôããñ¶ãñ¦ããÀ¥ã ƒ¶¡ñãä½ããä¶ã›ãè ºããù¥¡ ‚ãããä¥ã Á¹ã¾ãñ 125+22.50 (GST)=147.50/-

¹ããÌã¦ããè ÖÀÌãÊ¾ããÔã 

23 ¡Èã¹ã‹› ‡ãùŠ¶ÔãËñÎã¶ã ¹ãÆ¦¾ãñ‡ãŠ ¡Èã¹ã‹›  ‡ãùŠ¶ÔãËñÎã¶ãÔããŸãè 100+18 (GST)=118/-

Þãã•ãóÔã 

24 ¶ããñ ¡¿ãî•ã ªãŒãËã ¹ãÆ¦¾ãñ‡ãŠ ¶ããñ ¡¿ãî•ã ªãŒãËã 100+18 (GST)=118/-

25 ÔãÖãè ¦ã¹ããÔã¥ããè ¹ãÆ¦¾ãñ‡ãŠ ÔãÖãè ¦ã¹ããÔã¥ããè ªãŒãËã ¹ãŠãè  75+13.50 (GST)=88.50/-

ªãŒãËã ¹ãŠãè 

26 ¡Èã¹ã‹› ¹ãì¶ãÃãä•ããäÌã¦ã ¡Èã¹ã‹› ¹ãì¶ãÃãä•ããäÌã¦ã ‡ãŠÀ¥ãñÔããŸãè ¹ãÀ ¡Èã¹ã‹› Þãã•ãóÔã 100+18 (GST)=118/-

‡ãŠÀ¥ãñÔããŸãè Þãã•ãóÔã

27 ãä¡½ããâ¡ ¡Èã¹ã‹› ›Èã¶Ôã¹ãŠÀ¶ãñ ãä¡½ããâ¡ ¡ã¹ã‹› ‡ãŠã¤Ê¾ããÔã 15 ¹ãõÔãñ ¹ãÆ¦ããè Îãñ‡ãŠ¡ã  + 18% (GST)

Þãã•ãóÔã ÀãñŒããè¶ãñ ¼ãÀ¥ãã ‡ãŠÁ¶ã ãä¡½ããâ¡ ¡Èã¹ã‹› ‡ãŠã¤Ê¾ããÔã 30 ¹ãõÔãñ ¹ãÆ¦ããè Îãñ‡ãŠ¡ã  + 18% (GST)

¡Èã¹ã‹› ‡ãŠã¤¥ãñÔããŸãè ƒ¦ãÀ ºãú‡ãñŠÞãã Þãñ‡ãŠ ãäªÊ¾ããÔã 10 ¹ãõÔãñ ¹ãÆ¦ããè Îãñ‡ãŠ¡ã  + 18% (GST)

(HDFC , ICICI , IDBI ) ÌãÀãèË ¡ãè¡ãè ãä½ãßñË. 

‡ãŠ•ãÃ Œãã¦¾ãã¦ãî¶ã ›Èã¶Ôã¹ãŠÀ¶ãñ ¡ãè¡ãè Üãñ¦ãÊ¾ããÔã ½ããñ¹ãŠ¦ã. 

ãäÔãÊÌÖÀ ,ØããñÊ¡¶ã ,¹Ëù›ãè¶ã½ã  ‡ãŠÀâ›Œãã¦¾ãã¦ãî¶ã ›Èã¶Ôã¹ãŠÀ¶ãñ ¡ãè¡ãè Üãñ¦ãÊ¾ããÔã ½ããñ¹ãŠ¦ã. 

28 †.›ãè.†½ã.  

ãä¡¹ããù¢ããè› ÀãñŒã À‡ã‹‡ãŠ½ã ¼ãÀ¥ãã  - ‡ãŠãñ¥ã¦ãñÖãè Þãã•ãóÔã ¶ããÖãè 

ÀãñŒã À‡ã‹‡ãŠ½ã ‡ãŠã¤¥ãñ ‚ãã¹ãÊ¾ãã ºãú‡ãñŠÞãñ †›ãè†½ã  ‡ãŠã¡Ã¶ãñ ‚ãã¹ãÊ¾ãã ºãú‡ãñŠÞ¾ãã †›ãè†½ã Ôãò›À½ã£ãî¶ã  ¹ãõÔãñ 

‡ãŠã¤Ê¾ããÔã ‡ãŠãñ¥ã¦ãñÖãè Þãã•ãóÔã ËãØã¥ããÀ ¶ããÖãè. 

ƒ¦ãÀ ºãú‡ãñŠÞãñ †›ãè†½ã Ôãò›ÀÌãÀ ‚ãã¹ãÊ¾ãã ºãú‡ãñŠÞãñ †›ãè†½ã ‡ãŠã¡Ã Ìãã¹ãÀÊ¾ããÔã 

‚ããù¹ãÀñÍã¶ã  Þãã•ãóÔã 

†›ãè†½ã Þãã•ãóÔã ‚ããÀ.ºããè.‚ãã¾ã.ØããƒÃ¡ ËãƒÃ¶ãìÔããÀ 

‚ãã¹ã¥ããÔã ºãú‡ãñŠ¶ãñ ½ãâ•ãîÀ ‡ãñŠËñÊ¾ãã ‡ãùŠÎã‰ãñŠãä¡› ãäËãä½ã›¹ãõ‡ãŠãè ‚ãã¹ã¥ã ËØã¦ãÞ¾ãã ½ããØããèË ½ããäÖ¶¾ãã¦ã •ãñÌã¤ãè À‡ã‹‡ãŠ½ã Ìãã¹ãÀËñËãè ‚ããÖñ

(Avarage Utilised Limit) ¦¾ããÞãñ 125% ƒ¦ã‡ã‹¾ãã ½ã¾ããÃªñ¹ã¾ãÃ¶¦ãÞ¾ãã ¶ãñ› ‡ãùŠÎã ¼ãÀ¥¾ããÌãÀ ‡ãùŠÎã Öù¶¡ËãéØã Þãã•ãóÔã ‚ãã‡ãŠãÀËñ

Ìãã¹ãÀËñËãè ‚ãÔãÊ¾ããÔã Á.70 ËãŒããâÞãñ 125%½Ö¥ã•ãñ Á.87.50ËãŒã ƒ¦ã‡ã‹¾ãã ½ã¾ããÃªñ¹ã¾ãÄ¦ã ¹ãÆŠãè ‡ãùŠÎã ãäËãä½ã› ËãØãì ÀãÖãèË. 

(¾ãã‚ãã£ããè Öãè ½ã¾ããÃªã Á.1 ‡ãŠãñ›ãèÞ¾ãã 40% ½Ö¥ã•ãñ Á.40 ËãŒã ƒ¦ã‡ãŠãè Öãñ¦ããè)

‚ãã¹ãÊ¾ãã Œãã¦¾ããÔã ªÀ½ãÖã ‚ãã¹ã¥ã ½ããØããèË ½ããäÖ¶¾ãã¦ã Ìãã¹ãÀËñÊ¾ãã (UTILISED LIMIT) ãäËãä½ã›Þ¾ãã ¹ãÆ½ãã¥ãã¦ã ¹ãÆŠãè ãäËãä½ã›½ã£¾ãñ 

ºãªË Öãñ…¶ã ãäÔããäÔ›½ãÌªãÀñ ¶ããäÌã¶ã ãäËãä½ã› ËãØãì ‡ãñŠËñ •ããƒÃË. 

¶ããñ› - ¹ãñ½ãò›½ã£¾ãñ Á.50/- Þ¾ãã ¶ããñ›ãâÞãã ºãâ¡Ë ãäÔÌã‡ãðŠ¦ã ‡ãñŠÊ¾ããÔã ¹ãÆ¦ããè ºãâ¡Ë½ããØãñ Á. 10/-(GSTÔãÖ) Þãã•ãóÔã ‚ãªã ‡ãñŠËñ •ããƒÃË. 

‡ãŠ•ãÃ Œãã¦¾ããâÔããŸãè



ªÀ½ãÖã 5 Ì¾ãÌãÖãÀ ‡ãŠãñ¥ã¦ãñÖãè Þãã•ãóÔã ¶ããÖãè Ìã ¦¾ãã¹ãì¤ñ ¹ãÆ¦¾ãñ‡ãŠ Ì¾ãÌãÖãÀã

‡ãŠÀãè¦ãã Á.17/- + •ããè†Ôã›ãè 

            1) †.›ãè.†½ã. ¡¿ãì¹Ëãè‡ãñŠ› ‡ãŠã¡Ã Á¹ã¾ãñ 250 +45(GST)=295/-

2) †.›ãè.†½ã.‡ãŠã¡Ã ÌãããäÓãÃ‡ãŠ Þãã•ãóÔã Á¹ã¾ãñ ‡ãŠã¡Ã ƒÎ¾ãì ‡ãŠÀ¦ããâ¶ãã (¹ããäÖÊ¾ãã ÌãÓããÃÞãñ Þãã•ãóÔã )100 +18(GST)=118/-‚ããããä¥ã 

¦¾ãã¶ãâ¦ãÀ ¹ãÆ¦¾ãñ‡ãŠ ÌãÓããÃËã Á.100 +18(GST)=118/ †›ãè†½ã Þãã•ãóÔã ÌãããäÓãÃ‡ãŠ 

Þãã•ãóÔã ‚ãã‡ãŠãÀ¥¾ãã¦ã ¾ããÌãñ. 

3) †.›ãè.†½ã.‚ãªÀ ºãú‡ãŠ Þãã•ãóÔã ¹ãÆ¦¾ãñ‡ãŠ ›Èù¶¢ãù‡ã‹Îã¶ãÔããŸãè Á.17+•ããè†Ôã›ãè,‚ãªÀ ºãú‡ãŠ ¾ãì•ã ½ãâ©ãËãè 5 ›Èã¶¢ãù‡ã‹Îã¶ã ¹ãÆŠãè

29 ‡ãŠ•ãÃ Œãã¦ãñ 

ãäËãä½ã› Á.50000 Ö•ããÀ ¦ãñ Á.4,99,999/-¹ã¾ãÄ¦ã 100 +18(GST)=118/-

ãäË½ããè› Á.5 ËãŒã ¦ãñ  24,99,999/-¹ã¾ãÄ¦ã 250 +45(GST)=295/-

ãäË½ããè› Á.25 ËãŒã ¦ãñ 49,99,999/-¹ã¾ãÄ¦ã 400+72(GST)=472/-

ãäËãä½ã› Á.50 ËãŒã ¦ãñ 99,99,999/-¹ã¾ãÄ¦ã  600 + 108(GST)=708/-

ãäË½ããè› Á.1 ‡ãŠãñ›ãè Ìã ¦¾ãã¹ãì¤ñ 1000+180(GST)=1180/-

ãä¡¹ããù¢ããè› Ëãñ¶ã,Ôããñ¶ãñ¦ããÀ¥ã Ìã Îãõàããä¥ã‡ãŠ ‡ãŠ•ãÃ,Ëãñ¶ã ‚ãØãñÔ› 

ØãÌÖ¶ãÃ½ãò› ãäÔã‡ã‹¾ãìãäÀ›ãè ¾ããâ¶ãã ËãØãì ¶ããÖãè. 

30 ƒ¶›ÀñÔ› Ôããä›Ã. ¹ããäÖËñ ¹ãÆŠãè Ìã ¦¾ãã¶ãâ¦ãÀÞãñ ¹ãÆãä¦ã Ôããä›Ããä¹ãŠ‡ãñŠ› 100 +18(GST)=118/- 

31 Þãñ‡ãŠ Ìã ¡ãè¡ãè 1 ÌãÓããÃ¹ã¾ãÄ¦ãÞãñ •ãì¶ãñ Àñ‡ãŠãù¡Ã Á.100 +18(GST)=118/-

‚ã¶¾ã 1 ÌãÓããÃ¹ãñàãã •ããÔ¦ã •ãì¶ãñ Àñ‡ãŠãù¡Ã Á.200 +36(GST)=236/-Þãã•ãÃ 

‡ãŠãØãª¹ã¨ããâÞãñ ½ãìß 

¹ãÆ¦ããèÞãñ Ôããä›Ã.ªñ¥ãñ

32 ØãÌÖ¶ãÃ½ãò› ºãú‡ãŠ  Ôããä›Ããä¹ãŠ‡ãñŠ› Á.500 +90(GST)=590/-

›ò¡ÀÔããŸãè 

33 Œãã¦¾ããâÌãÀ Ì¾ãÌãÖãÀ Œãã¦¾ããâÌãÀ Ì¾ãÌãÖãÀ ‡ãŠÀ¥¾ããÞãñ ‚ããä£ã‡ãŠãÀ Á.200 +36(GST)=236/-

‡ãŠÀ¥¾ããÞãñ ºãªË 

‚ããä£ã‡ãŠãÀ ºãªË 

34 ‚ããÀ›ãè•ããè†Ôã Á.200000 ¦ãñ Á.300000 ¹ã¾ãÄ¦ã Á.15/- (GST ÔãÖ )

Þãã•ãóÔã Á.300001 ¦ãñ Á.500000 ¹ã¾ãÄ¦ã Á.25/- (GST ÔãÖ )

Á.500001 Þãñ ¹ãì¤ñ Á.50/- (GST ÔãÖ )

†¶ãƒÃ†¹ãŠ›ãè Á.1 ¦ãñ 100000 ¹ã¾ãÄ¦ã  Á.5/-  (GST ÔãÖ )

Þãã•ãóÔã Á.100001 ¦ãñ Á.200000 ¹ã¾ãÄ¦ã Á.10/- (GST ÔãÖ )

Á.200001 ¦ãñ Á.300000 ¹ã¾ãÄ¦ã Á.15/- (GST ÔãÖ )

Á.300001 Þ¾ãã¹ãì¤ñ Á.25/- (GST ÔãÖ )

35 Ëãù‡ãŠÀ ¼ãã¡ñ ËÖã¶ã 

ÌãããäÓãÃ‡ãŠ Þãã•ãóÔã A=115.5 x 179 x 503       (GST 18%) 600 +108(GST)=708/-   

(‚ãããä©ãÃ‡ãŠ ÌãÓãÃ ) A1=149.5 x 215 x 503      (GST 18%) 600 +108(GST)=708/-   

½ã£¾ã½ã 

B=115.5 x 360 x 503       (GST 18%) 900 +162(GST)=1062/-   

B1=149.5 x 215 x 503      (GST 18%) 900 +162(GST)=1062/-   

B2=318 x 215 x 503         (GST 18%) 900 +162(GST)=1062/-   

½ããñŸãè 

C =148.5 x 433 x 503      (GST 18%) 1100 +198(GST)=1298/-  

Ôãì¹ãÀ ãäÌÖ•ã¶ã Þãã•ãóÔã (ÌãããäÓãÃ‡ãŠ ) (‚ãããä©ãÃ‡ãŠ ÌãÓãÃ)

Êããù‡ãŠÀ  Þãã•ãóÔã 



Ëã•ãÃ 

G =179 x 544 x 503        (GST 18%) 1500 +270(GST)=1770/-  

G1 =318 x 433 x 503       (GST 18%) 1500 +270(GST)=1770/-  

1
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* ãä›¹ã -:1) ‚ãã¾ã.›ãè.ãäÌã¼ããØããÔããŸãè :- ‡ãŠãñ¥ã¦ãñÖãè Þãã•ãóÔã ¶ããÌãñ ›ã‡ãŠ¥¾ãã¹ãìÌããê Ôãâºãâ£ããè¦ã Œãã¦ãñªãÀãÔã †Ôã†½ã†Ôã ÌªãÀñ ÔãìÞã¶ãã ªñ¥¾ãã¦ã ¾ããÌããè. 

31 ½ããÞãÃ ¼ãã¡ñ ‚ãã‡ãŠãÀ¥ããè ÖãñƒÃÊã . 

Êããù‡ãŠÀ ºãâª ‡ãŠÀ¦ããâ¶ãã ºãÆãñ‡ãŠ¶ã ãä¹ããäÀ¾ã¡Þãñ ¼ãã¡ñ ¹ãÆãñ¹ãÀÍã¶ãñ› ¹ãÀ¦ã ‡ãñŠÊãñ •ããƒÃÊã. 

Ôã¶ã 2023-24 ½ã£¾ãñ ÔãÌãÃ Êããù‡ãŠÀ ¼ãã¡ñ ‚ãããä©ãÃ‡ãŠ ÌãÓããÃ¹ãÆ½ãã¥ãñ ‚ãã‡ãŠãÀÊãñ •ããƒÃÊã. 

1 •ãã¶ãñÌããÀãè 2024 ¦ãñ 31 ½ããÞãÃ 2024 ¾ãã ‡ãŠãÊããÌã£ããèÔããŸãè ¹ãÆãñ¹ãÀÍã¶ãñ› ¼ãã¡ñ ‚ãã‡ãŠãÀÊãñ •ããƒÃÊã. 

         2) ¡ãùÀ½ã¶› Œãã¦¾ããÔã †Ôã†½ã†Ôã Þãã•ãóÔã ‚ãã‡ãŠãÀÊãñ •ãã¥ããÀ ¶ããÖãè¦ã. 

Êããù‡ãŠÀ ¼ãã¡ñ ‚ãããä©ãÃ‡ãŠ ÌãÓããÃ¹ãÆ½ãã¥ãñ ‚ãã‡ãŠãÀÊãñ •ããƒÃÊã. 

¹ããäÖÊ¾ããâªã Êããù‡ãŠÀ ‚ãªã ‡ãŠÀ¦ããâ¶ãã ‚ãªã ãäª¶ããâ‡ãŠ ¦ãñ ¦¾ãã ÌãÓããêÞãñ ½ããÞãÃ ‚ãŒãñÀ Ìã ¦¾ãã¶ãâ¦ãÀ ¹ãÆ¦¾ãñ‡ãŠ ÌãÓããÃÔã †ãä¹ãÆÊã ¦ãñ 


